

名将坐镇、硬核比拼

世界军人运动会来了！

国庆阅兵上英姿飒爽的兵哥哥没看够？不要着急，2019年世界军人运动会来了。

什么是“世界军人运动会”？

世界军人运动会，被称为“军人的奥运会”。为了纪念第二次世界大战结束50周年和联合国宪章的签署，是和平时期各国家军队展示实力形象、增进友好交流、扩大国际影响的重要平台。

第一届世界军人运动会于1995年在意大利首都罗马举行，此后开始每4年举行一次。这是有史以来，世界各国军队第一次在和平环境下，欢聚于体育盛会中。因此这届盛会，被称赞为“世界军史上具有特殊意义的和平庆典”。

随后的第二至六届军运会，分别在克罗地亚萨格勒布、意大利卡塔尼亚、印度海德拉巴、巴西里约热内卢、韩国庆举办。中国代表队从未缺席过这一盛

会，并以优异的成绩始终保持奖牌榜前列的位置。

第七届世界军人运动会是中国第一次承办综合性国际军事赛事，也是继北京奥运会后，国内举办的规模最大的国际体育盛会。本次比赛将全部安排在主办城市武汉沿长江两岸分布的4大板块区域进行，这在军人运动会历史上属首次。

硬核项目了解一下？

第七届世界军人运动会于10月18日至27日举行，共设置27个大项和329个小项。届时将有来自100多个国家近万名现役军人同台竞技。除田径、游泳、篮球、排球、举重、射击、击剑等常规项目外，还设有军味十足的空军五项、军事五项、海军五项、定向越野和跳伞5个项目。

以海军五项为例，不同于奥运会的游泳项目，海军五项的实

用游泳除了水更深，水下还有障碍物和拦网。运动员要翻越障碍物并从拦网下钻过去，中途要变换泳姿，男队运动员还要“带枪”游到岸边，然后翻越防抢。

英雄团体、体坛名将同场竞技

距离第七届世界军人运动会拉开战幕越来越近，各代表队已进入最后的备战状态。截至目前，已经有来自110个国家的9311名军人报名参加本届军运会。

作为东道主，主场作战的中国代表团阵容堪称群星璀璨。九月底，中国女排在日本成功卫冕世界杯冠军，经过短暂的休整过后，其中的主力队员袁心玥和李盈莹又将出现在军运会的赛场。翻看中国代表团的名单，世界冠军甚至是奥运冠军都已是司空见惯。除了女排姑娘们，羽毛球项目同样有多名大将坐镇。其中，既有奥运冠军李雪芮、张

楠，也有王懿律、黄东萍、杜玥、李蕙慧等世界冠军共同冲击最高领奖台。

此外，奥运冠军肖钦、国乒名将樊振东、世界冠军汪顺、游泳新星王简嘉禾、女篮队员韩旭，以及刚刚结束男篮世界杯任务的王哲林都将亮相本届军运会。这样豪华的阵容，即便是与奥运会赛场相比，论精彩程度也是不遑多让。

除了耳熟能详的体坛名将，还有一支英雄团体同样值得关注，它就是——八一军事三项队。这支队伍曾在世锦赛上创造了辉煌战绩，男队、女队先后勇夺“十八连冠”，成为全军在世界性军事比武竞赛中夺金牌最多、破纪录最多的连制基层单位，简直可以被称为“升国旗，奏国歌”的代名词。

关于调整惠民县居民用管道天然气价格的公告

尊敬的广大市民：

为维护广大消费者和经营者的合法权益，维护我县天然气市场稳定，现将调整我县居民用管道天然气价格的有关情况公告如下：

为促进燃气资源可持续利用，充分发挥价格机制作用，引导居民合理用气、节约用气，根据《中华人民共和国价格法》、《政府制定价格听证办法》、《政府制定价格成本监审办法》等法律法规，县发改局在广泛征求社会各方面意见和召开调整惠民县居民用管道天然气价格听证会的基础上，经县政府同意，决定调整我县居民用管道天然气价格。

一、调整分档气量和销售价格

阶梯气价由两档调整为三档。第一阶梯年用气量300立方米（含）以内，价格调整为2.60元/立方米；第二阶梯年用气量为300—420立方米（含），价格调整为3.12元/立方米；第三阶梯年用气量为420立方米以上，价格调整为3.90元/立方米。非集中供热的天然气独立采暖居民用户：第一阶梯气量为1000立方米，即年用气量在0—1000立方米（含）之间，执行居民用户生活用气第一阶梯气价2.60元/立方米；气量超过1000—1200立方米（含）之间，执行居民用户生活用气第二阶梯气价3.12元/立方米；超过1200立方米，执行居民用户生活用气第三阶梯3.90元/立方米。

二、确定惠民县居民用管道天然气配气价格

根据《国家发展改革委关于理顺居民用气门站价格的通知》（发改价格规〔2018〕794号）和山东省物价局《关于加强配气价格监管的实施意见》的通知要求，配气价格按照“准许成本加合理收益”的原则，即通过核定城镇管道燃气经营企业的准许成本，监管准许收益，考虑税收等因素确定年度准许总收入，制定配气价格。

三、出台惠民县居民用管道天然气配气价格

天然气价格上下游联动办法
为规范居民用管道天然气价格管理，建立反映市场变化的价格动态调整机制，促进我县居民用天然气产业健康发展，根据国家天然气价格形成机制改革精神和原山东省物价局《关于建立健全天然气价格上下游联动制度的指导意见》，制定《惠民县居民用管道天然气价格上下游联动办法》（附件）。

四、相关配套政策

1、提升服务质量，接受社会监督。各燃气经营企业要加强内部管理，节能减排，提升管理水平和运行效率，努力降低供气成本，进一步提升服务质量，满足各类用户的服务需求，不断增强供气安全保供能力。同时，要依法做好价格公示工作，广泛接受社会监督。

2、阶梯气价以年为一个执行周期，用气量可实行全年结算，在周期之间不累计、不结转。户籍人口超过4人的家庭用户，每增加1人，相应增加75立方米/年用气量基数。天然气经营企业不得以任何理由实施“限量限购”。

3、对学校教学和学生生活、社会福利场所执行居民气价的非居民用户，用气价格按居民第一档、第二档气价平均水平执行。

4、经民政、人社等部门确认的城乡低保对象和特困人员，老红军、烈属、残疾军人等，一档气价2.30元/立方米执行。
二、三档气价执行普通用户价格。

5、上述政策自2019年11月1日起执行。

2019年11月1日前，我县居民用管道天然气价格继续执行原收费标准，天然气经营企业不得限购和提前调整价格。如发现天然气经营企业价格违法行为，欢迎社会各界和广大市民投诉举报，举报电话：12345 5321551

惠民县发展和改革局

2019年10月16日

地球奇景 色彩斑斓 美如油画

近日，美国地质调查局公布了一系列照片，这一张张照片看上去就像是一幅幅水彩画，颜色明亮，结构独特，但它们其实根本不是什么水彩画，而是我们生活的地球。这些照片是“地球——艺术”的第六个系列。图片通过卫星拍摄，从一种独特的视角观察我们赖以生存的星球，包括俄罗斯岛的冰川、墨西哥湾等，从鲜明的色彩、形状等角度呈现各种地貌，展现出地球独特的艺术美。



不忘初心

牢记使命

